THE COLLECTOR AUCTION

6:00pm - 20th January 2022

Viewing: Wed. 12pm - 6pm & Thurs. 3pm - 6pm
25 Melbourne Street, Murrumbeena, Vic. 3163
Tel: 03 95687811 & 22
Email: info@thecollector.com.au

www.thecollector.com.au
BIDS accepted by phone, fax or email.
Phone bids accepted for items over $100 only.
NOT ACCEPTED after 5.30 pm on day of sale
Please submit absentee bids in increments of $5
Photos emailed on request — time permitting
Payment by Credit card, EFT or cash

Please pay and collect goods by Friday 5pm following auction
24% buyer premium + GST applies
Online auctions 5% additional fee
1% charge on Credit Card and EFTPOS

AUCTIONS HELD EVERY THURSDAY EVENING 6.00pm
AUCTIONEER - ADAM TRUSCOTT

Lot No
1 Victorian Games Table - Inlaid Chess board & walnut veneer to top, twisted tripod base, VGC - 72cm H.
2 Vintage Cedar w Mahogany Veneer Bookcase w Typical Cupboard Space Below & Glazed Finish to Top - Approx
118cm W x 220cm H
3 MCM Silky Oak Students desk with unusual fold down top, drawers to the side and lower bookcase shelving, approx
76 cm, H123cm L
4 1950s white painted outdoor table - curved wrought iron base - wooden slat top and lower shelf with holes for umbrella
5 2 x Pieces - Vintage Green & Yellow Canvas beach Umbrella with Fringing + old wooden fold out Deck Chair
6 2 x Vintage Furry Earflap Hats - US Police Force blue Canvas with large gilt Sergeant badge to front (1 pin broken on
badge) + Brown Vinyl with Stunners label
7 3 x Vintage Terry Towelling Hats - 2 x plain white & another with Blue period pattern, original labels sighted
8 Pair Vintage Suede & Tooled Leather Western Chaps - fringing down backs, adjustable waist, 38 Inch length, vgc
9 Pair Vintage Cowboy Spurs - heavy nickel plated sections with turning Brass spikes, original leather strapping, etc -
vgc
10 3 x ladies embroidered Chinese garments inc, red Cheongsam, red and floral button up dressing gown and a
watermelon dressing gown with gold dragon to back
11 Vintage c. WW2 RAAF Summer Jacket - Khaki, original Black Buttons, belt, etc - label to interior sighted marked MTX
size 15
12 4 x Vintage Mens pearl snap Western Shirts - Wrangler, Amoco, Dee Cee Western ware labels - various check print &
striped designs, saw tooth pockets, etc - small, medium sizes
13 2 x gents clothing items inc, 1970s dark blue safari Jacket with geometric patterned lining and a Malaysian Batik
cream and brown shirt
14 2 x ladies leather single breasted jackets - red Efan gate, size 2 & brown Johenic size M - gc
15 Malene Birger black silk buttoned maxi dress with frill front, pleated gathered skirt, long sleeves - size M - gc
16 Karl Lagerfeld black grosgrain material 3/4 pencil skirt - size 44 -g.c.
17 4 x ladies black clothing - Max & Co pencil skirt (M), Charlie Brown matt black sequin loose evening jacket, (10), Gina
Bacconi straight skirt with bands of sequins & Liz Jordan draped skirt (12)
18 4 x Vintage Mens Knit Cardigans & Vests - cool designs & patterns, various labels, small & medium sizes
19 Vintage Black Leather Bike Jacket by Stagg - Melbourne - Size 9
20 2 x boxes of assorted items inc, ladies bags, shoes, hats, curtain fabric, belts, etc
21 3 x Vintage style Corsets - Black w/ White Dots, red & Black classical, etc - various sizes & brands
22 Box lot - Vintage Mens & Ladies belts, Access, etc - Suede Fringed bag, tooled & heavy duty leather, 1970's coloured,
etc
23 Group Lot of Fishing Rods & Equipment incl Reels , Various Rods , Tackleboxes etc
24 Box lot - gents items inc, Akubra and other suede hats, olive green zip front jacket and gloves.
25 Box lot - mostly ladies vintage shoes, bags, tops, etc
26 Box lot - Vintage Leather Belts - incl Studded Cowboy, Harley Davidson, Heavy Duty belts with Big Buckles, Blue
coloured, tooled, etc
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27 Small lot - Vintage Mens & Womens packaged Clothing - Alexanders long Sleeve Western shirt, 2 x fair star Cruise
shirts, Bons V Neck shirts w/ capped sleeves, etc - all as new

28 2 x Boxes Dolls inc Porcelain dolls, Clowns, Bears - some with stands etc

29 Mixed Group lot Inc Tin Toy Rocket - Sky express, 1940's Salt - Australian Army Journals & Boxed Meccano like
construction Set C03 - unmade.

30 Small lot - Tools & other items - Aluminium Hawaiian Sling spear, boxed Guillotine, nuts, bolts, hedge trimmer, etc

31 Vintage Metal Document Box & Vintage Suitcase w Contents incl Records , Kids Books , Cased Set of Dunlop Boules
etc

32 Group lot of ceramics inc Set of 4 graduating cannisters, Platters inc Italian & Pottery drink dispenser

33 Group lot - Vintage & Modern Golf Clubs - unusual Putters, Ping Eye 2 wooden Driver, Ping 5 iron, Loft wedges,
Blockhead driver, etc

34 2 x boxes - Cd's, DVDs Glassware etc - Fluorite bow! (a/f), Pub glasses, etc

35 Mixed Group lot inc Pair of Plaster Pedestals with raised Cherubs, Blue & White urn vase, Cat, & Jug, Vases, Metal &
Timber Candlestick, Italian Pot etc

36 Vintage Wooden Toy R/C Boat marked "Seguin" - Approx 99cm L

37 Boxed lot of Mixed Items incl Boxed Studio Nova Glass , Metal Trays , Coffee Pots etc

38 2 x Boxes large qty costume jewellery - necklaces, chains, bracelets, accessories etc.

39 1 x Box of Vintage Flags incl 2 x Victoria, 1 x Eureka a/f and 1 x Australia a/f

40 Mixed Group lot inc Painted rush seated chair, concrete pedestal with cherub decoration, Chrome Fan & ceramic pot

41 3 x Boxes Crystal, Ceramics, Glassware inc Crown Ming dinner set, Ceramic platters, Crystal stemware etc

42 Box Lot of Mixed Glowtrack Track Set Pieces & Cars incl Lift , Bendy Track Pieces , Battery Operated Cars , Cross
Track Sections etc

43 3 x Boxes CDs & DVDs inc Cold Play, John Mellencamp, Jimmy Barnes, Eagles etc & Boxed DVDs etc

44 Box Lot of Mostly Australian Military & Aviation Books incl They Dared Mightily - Recipients of the Victoria Cross ,
Pectoral Social Study Books , B-57 Canberra Bomber Photo Book etc

45 2 x Boxes of Mostly Glass Perfume Bottles incl Decanters , Bottles w Contents & Precious Secrets

46 3 x Boxes & Xmas Garland inc EPNS wine glasses. Books, Boxed LPs inc The Sensational 70s, Xmas Decorations etc

a7 Group lot inc 2 x Boxes Packaged unopened Wilson Tennis Balls, Electronic Golf Buddy & Chrome lamp base

48 Large comprehensive W A Rogers Oneida pattern Cutlery Set

49 Small Box of Mixed Items incl German Silver Marcasite Brooch , Wind-Up Tin Toy Bird , Kangaroo Pin , Wind Up
Walking Toy Robot etc

50 Small lot - vintage wooden with metal printers stamps for Merchandise Retail advertising / labels inc, Collins Street
Pharmacy, Asra Shampoo, Cold Cream, etc

51 Box Lot of Vintage Vinyl LP Records incl The Alan Parsons Project , The Tom Robinson Band , Punter to Punter ,
Winnie The Pooh

52 Vintage rustic American Saratoga Travel trunk - domed top with wooden banding

53 Occasional Nest of Queen Anne Style Tables & Pair of Wooden Pedestals

54 Group Lot of vintage signs incl Danger signs, keep left, keep out, keep trying etc

55 2 x MCM Concrete conical shaped garden planters - one with geometric design to exterior and iron stand.

56 Lot of Dark Stained Teak Chiswell Furniture Hall Table w Mirror , Coffee Table etc

57 Lot of Mixed Items incl Pictures , Brass Wall Plates , Dining Chair , Cement Outdoor Figuires etc

58 Triton WorkCentre Workbench w Makita Router Model No. 3620 & Ryobi Model No. HW-600 Power Saw

59 Group lot of Framed Pictures, Engravings, Prints & Mirrors

60 1950s Dark Stained timber Bookshelf - Stepped front with bun feet & 4 shelves 111cm H

61 2 x Boxes DVDs inc Boxed Sets, TV Series, Movies etc

62 2 x Boxes of small display cabinets, mostly wooden, incl wall display cabinets, spoon stands, shadow frames etc

63 Group Lot of Cane baskets incl laundry basket and a box of plastic fruit

64 Group Lot of Audio Visual Gear incl DVD Players, Sony Car Radio, Speakers, sound system etc

65 Large Box costume jewellery - necklaces, chains, bracelets etc.

66 Box lot - Vintage Tools - old Hand drill, drill bit stand, saws, Blowtorch, etc

67 Boxed Lot of Mixed Kids Toys incl 2 x Tonka Toy Dump Trucks , Plastic Skateboards , Pokemon Cards etc

68 Small Lot of Mixed Items incl Mobile Oil 4 Gallon Kerosene Tin Drum , Black & Gold Floor Lamp w Metal Mesh Shade ,
Engineering Wonders of The World Volumes | & Il Hard Cover Books etc

69 3 x Boxes of Vintage Plastic Flowers , Foliage & Ornaments incl Teak Wine Cooler , Lavender , Flowers , Owl
ornament etc

70 Box Lot of Vintage Vinyl LP Records incl Compilation LPs , Duran Duran , Pee Wee Hunt's Dance Party , Fats Waller
etc

71 2 x Boxes of Assorted Car Parts & Accessories incl Boxed Chrome Stebel Boat Air Horn w Fittings , Various
Rear/Brake Lights, Indicator Lights etc

72 Small Lot of Mixed Items incl 3 x Framed Pictures , Wooden Lap Pinball "Circa Baseball" Game , Various Knick
Knacks etc

73 4 x Boxes mixed items inc Villeroy & Boch Switch Summerhouse Part Dinner set, Australian Pottery Dyson Cups &
Saucers, Noritake Tea Sets, Trios, Duos, Tureens etc

74 4 x Boxes mixed items inc China, EPNS, Artificial Fruit, Kitchenalia etc
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75 Vintage Wooden Tool Box w Contents incl Vintage Hand Crank Shoulder Drills , Chisels , Files etc - Tool Box Approx
80cm L

76 Small box lot mixed items - Old Sea Shells, Cuckoo clock, small Swing Mirror, trinket boxes, etc

77 5 x Box Lots of Mixed Items incl Framed Pictures , Coloured Glass , EPNS , Costume Jewellery etc

78 Australian made Aldridge green and amber traffic Light

79 Group Lot of faux flowers in glass vases and pots incl hydrangeas in large green bulbous vase, magnolias, peonies etc

80 Cream Coloured Outdoor Wrought Metal Bench w Scroll Pattern - Approx 123 cm L

81 3 x Framed C.1900 Engravings & Prints - pair Interior scenes + Stormy Coastal Scene in Rosewood veneer frame

82 Group Lot incl Blue Planet Glass Reptile Tank - 51cm W and Box of ceramic bonsai pots, different shapes, with
interesting glazes.

83 Shelf lot of China Cabinet plates inc English , German, Hand painted etc

84 1 x Box of unmade cigarette packaging incl Marlboro, Peter Jackson etc

85 3 Large Boxes of Vintage Glassware inc Crystal - stemware including Grape & Vine Pattern

86 Box lot CDs inc Beatle4s, Rolling Stones, Talking Heads, Pearl Jam,. Bob Dylan, Jimmy Hendrix etc

87 1 x Box of unmade cigarette packaging incl Marlboro Lights, Bond, etc

88 1876 Punch bound vols - Jan 15 1876 - Jan 6 1877 missing May June most March, July - London Punch Office dark
blue boards

89 1866-1867 bound vol FUN mags/comics - 8 Dec 1866 - 21 Dec 1867 - Publ. J Alder, London - dark green boards

90 Box lot - kids vintage books inc, 1941 Zoo garden Mystery, 1936 Jaggers Air Detective, 1940 Victorian Readers
Fourth, Fifth and Sixth Book, The Childrens Hour by Uncle Arthur, etc

91 Vintage HC volume - Hopkinsons Limited Catalogue - Boiler Mountings and Valves

92 Box lot - vintage Australian themed books inc, 1909 One of Australias Daughters by Harrison Lee Cowie, Bush Luck
by WH Timperley The Flying Doctors, Sydney For Sin, The Swagmans Notebook, etc

93 Small Lot of Vintage Mixed Homeware Items incl 4 pce Retro Orange Nally Kitchen Containers , Aboriginal felt
Painting , Pair of Wooden Kokeshi Dolls , Commemorative 1976 Olympics Wedgewood Glass Mug (a/f) etc

94 Shelf lot of Crystal & Glass inc Crystal Decanter , Vases, Lidded Boxes Glasses, Bowls etc

95 Shelf Lot of English China inc China Trios & Duos - Royal Albert, Colclough, Aynsley - Cabinet Plates inc Wedgwood,
Fleu Blue Platter etc

96 Group lot - assorted mostly glass, crystal and EPNS inc, bowls, champagne glass, trinket dishes, cruet set, etc

97 Group lot of China mostly English inc Newhall China Trios, Royal Doulton, Coalport Tankard, Poole Pottery long dish,
Dutch Cabinet plates etc

98 2 x As new packaged Bike Lifts by Crane

99 Group lot - Mixed Vinyl Lp Records - Men at Work, Bonnie Tyler, Racey, Australian Crawl, LRB, etc

100 | Group lot of Victorian China inc Part Tea Set with Gilt & Enamel Floral detail Twin Tree stump vase, Duos & Vase

101 Shelf lot of Art Deco English China inc Candy Ware Flared Vase Green & Yellow glaze & Part dinner set Grindley

102 2 x Sets of 6 Cut Crystal Drinking Glasses

103 Small Lot of EPNS incl EPNS Coasters , Wine Bottle Holders, Cutlery , Napkin Rings etc

104 1 x Box of Sunglasses, different styles, new in packaging.

105 Vintage Nest Three Occasional Timber tables with glass insert tops, Queen Anne Legs 77cm x 42cm

106 4 x Victorian Chairs incl 2 x Vintage Victorian Ladies Beige Upholstered Chairs , Gilded Dining Chair w Black Velvet
Upholstery & Another

107 €.1900s Pair of Framed Pastel Pictures of River Scenes - Approx 72cm W x 53cm L

108 | Victorian Mahogany Veneer Chiffonier w Classical Columns to either Side , Pair of Drawers & Cupboards Below -
Approx 117cm L

109 Pair of Gilt Five Arm Decorative Metal Candelabras with finials 68cm H

110 Victorian Mahogany Extendable Dining Table w 6 x Matching Dining Chairs incl Extra Leaf & Hand Crank - Approx
Fully Extended Length 230cms

111 Folding Brass Fire Screen & Tools incl Poker , Broom & Shovel etc

112 MCM kitchen dresser - light stained oak with splayed legs, 2 cupboards and drawers with scallop trim to top and lower
section of cupboards

113 €1890 Doulton Burslem ornate Aesthetic wash jug & basin - heavily embossed and decorated with water birds in
flight, oriental tree with pink blossom, gilding - Jug 28cms H basin 29cms W

114 Vintage Light stained Cedar & other wooden Cupboard - converted from another piece, hooks & space inside for
Tools, etc - 83cm H.

115 Modern Swing Clock with Pendulum Quartz Movement, Hypnotic lllusion - 24cm D

116 Framed c.1968 colour Daybill Movie Poster - THE GREEN SLIME - The Green Slime are Coming! - not suitable for
children, image size 73x30cm

117 Paul Wunderlich (1927 - 2010) Framed Colour Lithograph - Untitled, Artist & Model - Signed & numbered 77/100,
lower centre - Image size 65x50cm HxW, frame size 76x61cm

118 lan Gundry (Active ¢.1970/90s) Framed Mixed media - Untitled (The Eye) - Signed lower right - 55x43cm

119 lan Chandler (Australia, 1942-2005) Framed Diptych Pencil Drawing - Sketch for Large Painting - Signed & Dated 67,
lower right of bottom image - image sizes 15x15cm & 18x18cm HxW, Framed size 61x36cm

120 | Artist Unknown (Possibly Bell school artist) Framed ¢1940-50s Oil Painting on Canvas - The Pathway - Unsigned -
34x41cm

121 Violet Ethel Davies (1881-1956) Framed Oil Painting - Landscape with Township in the Distance - Signed V Davies,

lower right, further details on affixed label verso - frame size 34x24cm - cracking to surface of painting
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122 Marcus L O'Donnell (Active c1940-70s) Pair of small Framed Watercolours - Mt Feathertop & Mt Bogong - both
signed, dated 1946 & titled, lower right & left - frame sizes 30x27cm each

123 1910 Land Sale Poster - Wunnamurra Station - Jerilderie NSW - Edward Trenchard & Co

124 Large lot - Mixed Ceramics - Retro & Deco dinner plates, Japanese C&S, English Commemorative china, Deco lidded
Jar, etc

125 Large Lot - Vintage ¢.1900 + Pressed Glassware - heaps Tumblers, shot glasses, stemmed, etc - Diamond Reg mark
sighted to 1, other branding & details to some bases, etc

126 Small box lot of Vintage Books inc ¢1952 First Edition Brackles Memoirs of Pioneer of Civil Aviation, The Port Allington
Stories & Others by R.E. Vernede, c1900 Coles Fun Doctor second series, c1901 Josee an Australian Story etc

127 Miniature timber Victorian style chest Drawers, 3 - drawers - carved feet 47cm H

128 Box lot - assorted items inc, Pierre Cardin glasses, Kirin Beer glasses, ladies purses, plastic rabbit egg cup,
ephemera, childs pink coat,, Oriental and other china, etc

129 Group lot of ephemera inc 1956 Olympics serviette, 1917 Steads Review Magazine, First Issue 1898 - Night & Day
Magazine, 1874 Silber & Flemings Monthly price Catalogue etc

130 Group lot - Chinese items inc, approx 8 x novelty white metal figurines of gentlemen with shoulder carrying poles and
trays and 4 x carved snuff bottles with character marks to bases

131 Group lot of English & Japanese China inc Covered Butter dish with country scenes Royal Staffordshire Sandwich
plate, Pin dishes, Cake Plates etc

132 2 x Swap Card Albums w Contents incl Vintage AFL Stimorol Gum Trading Cards , Cigarette Cards ,

133 Group lot - Vintage Vinyl Lp records - Little Feat 'Sailin Shoes' (Australian pressing), Zachariah soundtrack, The
Concert for Bangladesh boxed set, The Animals, Pete Townshend, etc

134 | Vintage Grand Funk - Shinin' On Vinyl LP Record w Original 3D Poster & Unopened 3D Glasses - CAT No. SWAE-278

135 | Group Lot of Vintage Heavy Rock Vinyl LP Records incl Journey , Hurricane , Little America , Rainbow ,Y & T ,White
Lion & Kingdom Come

136 2 pces Ruby Glass inc small Jug ribbed body 7 cm H & Vase with fluted rim 19cm H

137 Group lot of Modern Art Glass inc Tall lime green vases, Red Vase, Clear etc

138 2 pces inc Vintage WIBC ABC Approved Bowling Pin - Made in USA & Adler - Tippa Beige portable typewriter

139 Group Lot of Vintage Vinyl LP Records incl Barry White , Themes for Secret Agents , Bryan Ferry , Sting , The
Proclaimers etc

140 | 3 pces German Ceramics inc Burgundy & Floral lidded Urn 30cm H Cream lidded Urn w 2 pink rose stems 25cm H &
Rosenthal Oblong dish with Blackberries pattern

141 Vintage Boss SD-1 Super Overdrive Guitar Distortion pedal - Bright yellow, good cond.

142 Vintage Dodd FX-17 Wah Wah / Volume control pedal - good cond.

143 Modern Vox WAH-WAH Guitar pedal - model V847, made in USA, with Original carry bag & paperwork

144 4 x 1980s Rock Vinyl LPs incl Van Halen OU812 , Coyote Black Tiger , Bon Jovi New Jersey & Dokken Back For the
Attack

145 Small lot - diecast vehicles inc, mint on card Hot Wheels Treasure Hunt cars - 77 Plymouth, Hooligan, Super Smooth,
1940 Ford and matchbox Inaugural 1997 Collection Ltd Ed.

146 Group Lot of SONY and B&O Audio incl Sony Recording Mini Disc MZ-R700 - working, 2 x Walkman incl WM-W800
Double Deck Cassette-Corder, WM-F2085 Mega Bass Radio AM/FM alarm - working, Bang Olufsen A8 Earset as
new, Collection of MD in sleeve incl blank etc

147 Group lot of Crystal inc Pedestal Bowl, Vases & Bowls

148 Small Lot of Decanters incl Japanese Teapot , Glass Decanters w Stoppers etc

149 Vintage The Doors - Weird Scenes Inside The Gold Mine Vinyl Double LP Record - CAT No. 8E-6001

150 Group lot - Rock & Roll - Block Mounted Nirvana Poster, Kirt Cobain Journals Book, Fender Practice Guitar Amp,
microphones, etc

151 Tiffany style lamp - Art Nouveau style metal base with leadlight shade 54cm H

152 Small Lot of Mixed Vintage Items incl Vintage Bakelite Pedestal Bowl , Ceramic Dog , Small Ceramic Jug Signed to
Base & Two Branch Lily Style Table Lamp

153 Group lot of Ceramics inc Australian Pottery Diana Vase, Grimwade's Flower Frog, Signed Green glaze with pierced
lines pot Pourri holder, Japanese Float bowl with Flower frog etc ,

154 | Small Lot of Boxed Cutlery incl Wiltshire Vogue Stainless Steel Spoons Designed by Stuart Devlin

155 2 pces Scandinavian Art Glass inc Royal Blue glass Vase & Tall clear vase with applied medallion with raised berries

156 Group lot of EPNS inc Coffee Pot, Milk & Sugar, 3 armed Candelabra & Etched Round Tray

157 6 x China Trios inc Crown Staffordshire, Royal Doulton - Rondelay & Standard

158 Group Lot of ceramics and ornaments, incl pair of Lilly Vases, Italian Majolica Pair of Ewers and Dish, 80s composite
mannequin head jewellery display etc

159 Group lot - Cut Crystal Stemmed Glasses - set of 6, set of 4 & pair Stuart Sherry Glasses

160 Group lot of China inc English Tuscan China Trio, Duchess Trio, James Kent pin dish, Beswick Vase etc

161 Group lot Inc Wooden Boxed Vintage Mah Jong set & Open display box with various Mineral specimens

162 5 x boxed colour travel slides inc, USA 1976, 1977, Singapore 1972 and Asia 1988

163 2 x boxes ladies items inc, colourful scarves, retro pantyhose, vintage lingerie, etc

164 3 sets of English Bulls Eye Darts - 2 as new packaged & selection of different unused dart flights

165 | 3 x Vintage Brass Crocodile Nutcrackers - 2 large 37cm L & Small 19cm L

166 Group books - 3 x bound vols. The Model Engineer, 1943, 1944, 1946 & 5 s/c Aluminium Technology Books 1 - 5
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167 | Vintage Griffiths Bros Caramints 6lbs Tin, made by WM Horsfall Richmond - missing lid - and contents: collection of
sewing cotton thread wooden spools
168 Group lot of Modern Ceramics inc Royal Doulton Summer Bouquet Squat Vase & Oval tray, Mayfair Plate, Wedgwood
Pink Jasper oval Tray & Mikasa Tall Vase & Heart Shaped Dish.
169 Group lot Formula One ephemera inc 1999 Formula one program signed by David Coulthard & Stirling Moss Monaco
Grand Prix Post Card signed by David Coulthard & 2 x signed First Day Covers - David Coulthard & Sterling Moss
170 Small lot - mostly figurine inc, Hawaiian CoCo Joe Lava Hula Girl, Tikis, Buddha and a Shell
171 Mixed Group lot inc Pair of Ornamental Brass canons on Timber carts, Japanese Cup & Saucer set, Cup & Saucer
with Geisha girls, Italian Vase etc
172 Group lot Formula One ephemera inc Signed First Day Cover - Alain Prost 1987 Aust. Grand Prix & Signed First Day
Cover - Rubens Barrichello 1985 Aust. Grand Prix
173 Small lot - vintage China items inc George Jones Crescent China rose bowl! with violets decoration, Capodimonte style
lidded container with applied flowers, cherub on lid and 2 x bird shaped fragrance holders
174 Michael & Ralph Schumacher Formula One ephemera inc signed 2002 First Day Cover Ralph Schumacher, Print &
Signed Photo Michael Schumacher
175 Group lot - assorted china / pottery items inc Australian Darbyshire frog salt and pepper shakers, Koala and baby
(poss. Hebb) retro figurines - gold Ewe with lambs, cats, etc
176 Vintage RUN DMC 12inch Single "Walk This Way " Vinyl Record - Cat No.886076-1
177 11 x glass vases - 3 blue Murano, two with silver overlay, 2 x crystal & set 6 x 1950s enamelled tumblers
178 Group lot of oriental items inc hand painted fans, Cloisonne Match box holder, Ceramic & Carved Dragons, boxed
presentation fan shaped ornament with stand featuring birds and gilt
179 | 3 x Clocks incl Koma Quartz Glass Dome Clock Made in Germany, working - 23cm H, Westclox winding alarm clock in
vintage style plastic case, and miniature quartz Japanese JCH carriage style clock.
180 Boxed Set of 4 x Royal Doulton 160ml Flute Glasses in Cimtro Pattern
180.1 | Vintage Paper Roll Dispenser and Cutter - 77cm W, with new roll.
181 Group Lot of Vintage blokey items incl Total hanging wooden Sign, carved and painted - 99cm L, Cross oil engine
crate end, motorbike posters etc
182 Group lot of Bing & Grondahl Blue & White Xmas plates
183 Group lot inc, vintage swap cards and albums - some Coles, cats, dogs, ballet, birds, Sesame Street, Mr Men, blank
backs, etc and a wooden box with decks of standard playing cards.
184 | Approx 4 x English Commemorative Coins inc, Churchill, Elizabeth and Phillip and Elizabeth - various dates
185 | Group lot of American currency ephemera inc 2 x ¢1879 State of Louisiana Five dollar Baby Bonds Nos 90718 &
90780 & ¢1905 St. Francois County Railway Company Farmington, Missouri cheque
186 4 x necklaces - Kitson enamel hot air balloon pendant, gilt mesh Bowtie necklace with diamantes, 60s modernist silver
metal, & marcasite style necklace
187 Group lot - Modern jewellery - Onyx Brooch & Earing set marked 925 & 14K, fine bead Choker & Earing set, Silver
Amethyst & Lapis bracelets, etc
188 3 x Vintage Lock Knifes - Timber & brass with stainless steel blades
189 Group Lot 2 x Sleeves of 35 x Coloured Two Dollar Australian Coins incl Remembrance, Olympics, Possum Magic,
Wiggles, Commonwealth Games etc
190 Sterling Silver Napkin Ring Marked AB Monogram - Hallmark Sighted incl Birmingham
191 Group lot Australian Currency inc 2 x Five Dollar gold coins 1990 & 1992, 2 x one dollar Gold Coins - Lest we forget
1990 & Coin Album & Contents mostly decimal inc Commemorative 50 cents, 20, 10,5, 2 & 1 cent coins & One
Pennies & One half Pennies
192 Australian pre decimal Currency 2 x 1927 One Florin - Parliament House
193 Group lot Australian pre decimal Currency inc Three pence, Six Pence, Shilling & Florins
194 Group lot of Australian pre decimal currently inc Florins 1933, 1943 & 1947, One Shilling 1935, 62,63 & 1942 Three
pence
195 Early 1900s novelty gilt metal bird shaped lidded container - basket weave body with cast detailed head, approx 10cm
H
196 Boxed H/Marked Sheffield Sterling Silver - Walker & Hall c1901 Teaspoons & Sugar Tongs
197 5 x Sterling silver fiddleback teaspoons - London 1837
198 | 7 x Sterling silver fiddleback teaspoons - 5 x London 1861 & 2 x London 1841
199 Box lot of Quality EPNS Cutlery inc Pearl Handled fish set, Claw Sugar tongs, Berry spoons, Pickle forks, Dessert
spoons, Cake forks etc
200 Group lot WW2 ephemera incl. Pertaining to S Furphy AlF, letter card from Middle East, Shepparton Welcome Home
celebration programme, Xmas card from The Pacific, 1948 ratioing cards, RAAF leave pass, Demob book, 1944 Salt
mag etc.
201 Giuseppe Raneri - Australian Pottery Platter - Fountain & Birds signed verso 53cm L
202 Group lot inc Strachan Placements & Coasters for 6 & Selangor pewter bud vase & pair of candlesticks
203 3 pces Wedgwood Smoke Grey Lead Crystal inc Comport, specimen vase & long necked vase
204 Group lot of Glass & Crystal inc Pair of Orrefors Candlesticks, Villeroy & Boch Flared panelled Vase & Vintage Crystal
cylinder vase Square block band to top 22cm H
205 Group lot of Glass inc American Viking Cobalt blue bowl, Cobalt blue vase, Frosted Pale Blue Diamond shaped posy
vase, Seagull frosted flower frog & green dolphin flower frog
206 Group lot of French Limoges inc Large Cabinet plate with central floral detail 25xmn D, Twin Handled urn miniature
vase, Shallow leaf shaped bowl & 2 bowls
207 Vintage Lou Reed - Transformer Vinyl LP Record - Cat No.LSP-4887
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208 | 2 x Pieces - Vintage c.1940-50s Lamp, turned oak column with Copper capped top & bottom, applied RAF Eagle &
Crown to base + mounted pair Walsall Amp & Volt Meters

209 | 2 pces glass inc Vintage pressed Glass Pale blue footed bowl - petal like design 258cm D & Blue flower frog Draped
seated lady form 16cm H

210 2 pces Giuseppe Raneri - Australian Pottery Chargers inc Sun and face image & Birds & Floral both signed verso 55 &
61cm D

211 Set of Three English Portmerion Parian Ware graduating jugs - white bisque with raised cherubs 21cm to 16cm H

212 9 x vintage wine glasses - shades of blue & green - various sizes

213 3 x vintage items inc, twin handle Continental Porcelain vase with roses and gilt detailing, cut crystal jug and an EPNS
twin candelabra

214 2 pces of Carved Bone - & Stands - slight a/f inc Round plate with Floral carving 9cm D , Horn shaped pierced with
intricate birds 21cm H

215 | 2 x Vintage Poison LP Records incl Look What The Car Dragged In and Open Up & Say Ahh!!

216 1961 Canvas Bushfire Warning Poster "Take Care with FIRE" - Approx 38cm H x 28cm W

217 €.1940s Paperback The Adventures of Felix - Issues No. 21, 10, 32 & 7 - Published by Fitchett Brothers , West
Melbourne

218 Group lot of Ephemera inc 2 x Maryborough Gas Company Limited (Victoria) Nov 1881 The Companies Statute
1864, 1910 - 11 & 1948 Insurance renewal receipts, Bank Cheques c¢1905 etc

219 Margaret Sail (Active ¢.1990s + ) Bronze Sculpture - Sundays Child - Signed, dated 1995 & numbered 1/3 to back -
32cm H.

220 ¢1910 Junghans Mantel Clock, architectural oak case with a stepped and square domed pediment and turned finials,
brass dial with applied metal spandrels, chiming movement, pendulum, missing key - 56cm H

221 | Australian Art Glass freeform deep pink elongated bowl with a ruffle rim and blue swirls and ground base, unsigned -
approx 26cm H

222 | Vintage Ruby glass Oil lamp single handle with clear glass shade 29cm H

223 Vintage Peek Frean Biscuit Tin - Art Nouveau casket shaped, on raised feet, all details to base

224 1950s documented Photo album of Tasmania incl. Train trip to Strahan, trains, Mt Lyall Engines, ABT system), rolling
stock, views Queenstown, King river gorge, West coast, Campbell Town, Ross, Hobart, Pt Arthur, Coles Bay etc
approx 190 photos

225 2 x Items inc Vintage Boxed Fish Serving set with Bakelite Handles & engraved EPNS & Victorian Milk glass with pink
light shade

226 Lladro Figurine - Spring No 527 - Girl with bird and bouquet of flowers 19cm H

227 Krosno Jozefina Zebra Art Glass Vase - Freeform with red interior with label 37cm H

228 2 x Lladro - NAO Figures inc Little Duck Model No 242 14cm H & Resting Dove model no 395 - 11cm H

229 Glass Decanter with hallmarked Birmingham Silver Collar - B & Co (W | Broadway & Co) 27cm H

230 2 pces Crystal inc Stuart Crystal Twisted Stemmed specimen Vase with Etched detail 26cm H & Swarovski Swan

231 | Andrew Halford (1953 - ) Australian Pottery Bow! - on footed base, Japanese Hakame glaze, impressed O mark to
base - 15.5cm Diam.

232 2 x Lladro Girl Figurines inc Sweet Scent No 5221 - Girl with Basket of Flowers & Spring is Here No 5223 - Girl
carrying Flower Pot both approx 16cm

233 Cut crystal jar with Sterling silver lid hallmarked Birmingham 1907 - 12cms H 8cms D

234 Lladro Figurine - Girl with Milk Pail & Goose - Model no 4682 - 24cm H

235 3 pces Victorian Ruby Glass inc small jug with clear handle and twisted body 12cm H, Bowl with Clear Feet 12cm D &
Shallow bowl with daisy style clear rim 14cm D

236 Lladro Figurine Girl with Cat - Model No 1187 - 22cm H

237 Small lot vintage Royal Doulton China - Raby rose pattern inc, serving tray, sandwich tray, etc - all marked D5533 to
bases

238 Early Chinese Blue and White Ginger Jar, hand painted, heavy - 23cm H

239 3 x Lladro Clowns / Pierrots inc No 5277 Pierrot with Puppy, No 5278 Pierrot with Ball & 5279 Pierrot with Concertina

240 Miles Johnson Australian Art Glass Vase - Maroon - Red tapering form to top, upturned Green conical base with
applied MJ monogram - 32.5cm H.

241 | Australian Art Glass freeform bowl - deep pink with clear and opaque swirls, signed to base but illegible - approx 32cm
D

242 Signed Australian Art Glass Michael Hook perfume bottle with stopper - Heavy Clear cased base Green upper section
with embedded gold foil signed to base 19cm H

243 Vintage Carlton Ware Rouge Royale Squat vase with enamel & gilt Crane trees & foliage 9 .5cm H

244 Pair of Victorian Ruby Glass vases with ruffle tops, clear glass feet and applied tendril to girths, approx 20cm H

245 €1925 Shelley Souvenir Cake plate - Parliament House - Canberra 24cm x 20cm

246 Pair of Victorian clear crystal mantle lustres complete with drops - approx 23cm H
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Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook o Twitter ’ and Instagram

Entries and Enquiries are welcome for upcoming live webcast auctions.
Receiving goods on Mon Tues & Fri 10 - 6pm
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